
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
Geschwindigkeitskontrollen 
 
Die Regionalpolizei Rohrdorferberg-Reusstal hat im Februar 2013 folgende Ge-
schwindigkeitskontrollen durchgeführt: 
 
Datum Ort Anzahl gem. 

Fahrzeuge 
Anzahl Über-
tretungen 

Höchste gem. 
Geschwindigkeit 

Übertretungs- 
quote 

18.02. Rohrdorferstrasse 473 97 69 km/h 20.5 % 
27.02. Hauptstrasse 216 13 67 km/h 6.0 % 

 
 
Prüfungserfolg 
 
Die Leiterin der Einwohnerkontrolle und stellvertretende Gemeindeschreiberin, Frau 
Miriam Egloff, hat vor kurzem den berufsbegleitenden Zertifikatslehrgang CAS Öf-
fentliches Gemeinwesen Grundlagen an der Fachhochschule Nordwestschweiz mit 
sehr gutem Erfolg bestanden. Der Gemeinderat gratuliert der jungen Berufsfrau 
herzlich zur bestandenen Ausbildung.  
 
 
Bassinfüllungen 
 
Bekanntlich werden die privaten Schwimmbassins im Frühjahr auf- bzw. nachgefüllt. 
Erfahrungsgemäss erfolgen diese Füllungen meistens etwa im gleichen Zeitraum. 
Dies könnte zu einem Engpass in der Wasserversorgung führen. Der Gemeinderat 
bittet daher sämtliche Besitzer von Schwimmbassins höflich, vor dem Füllen mit 
dem Brunnenmeister (Herr Franz Schultermandl, 079 381 40 70) Kontakt aufzu-
nehmen. Besten Dank. 
 
 
Herzlichen Dank an die Winterdienstequipe und den Hauswartsdienst 
 
Die Winterdienstequipe hat auch im vergangenen Winter hervorragende Arbeit ge-
leistet. Strassen und Trottoirs wurden für Fussgänger und Fahrzeuglenker rechtzei-
tig von Schnee und Eis befreit. Der Gemeinderat bedankt sich bei der Winterdienst-
equipe, bestehend aus Bauamtschef Herbert Lauber und den Landwirten Bernhard 
Andres, Markus Wettstein und Martin Gsell jun., für ihren grossartigen Einsatz ganz 
herzlich. In den Dank wird auch das Hauswartsteam unter der Leitung von Franz 
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Schneider eingeschlossen, welches die Zugänge zu den öffentlichen Gebäuden 
stets von Schnee und Eis befreite. 
 
 
Baubewilligungen 
 
Der Gemeinderat erteilte folgende Baubewilligung: 

• André und Nadine Meier, Eggenwil, für ein Einfamilienhaus mit Doppelgarage an 
der Dorfstrasse 
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